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WSJ: Північнокорейські солдати, які воюють за РФ, не бачили сучасної зброї і сповідують культ вождя

Військових із Північної Кореї, які прибули до Росії для участі у війні проти України,
називають найманцями, гарматним м’ясом і меншовартісними. Однак, за словами
їхніх колишніх колег та військових експертів із інших країн, багато з цих солдатів
дійсно готові битися до смерті, оскільки для них це шанс вирватися з жахливих умов
у рідній країні.

Через специфічне виховання вони можуть демонструвати в бою дуже високу
мотивацію, навіть воюючи далеко від дому і за незнайому справу. Це зазначено у
публікації The Wall Street Journal, де йдеться про культ лідера серед
північнокорейських солдатів, які не бачили сучасної зброї.

Видання навело історію колишнього військового армії КНДР, 28-річного Рю Сон
Хьона. Він каже, що йому не складно уявляти, що зараз думають тисячі його
співвітчизників, яких відправили в РФ, тому що не так давно був на їхньому місці.

У 2019 році він перетнув корейську демілітаризовану зону і звільнився, що є
рідкісною удачею для жителя Північної Кореї.

"Він мав образ, що віддзеркалює багатьох нещодавно відправлених у РФ
північнокорейських солдат: молодий, недогодований і позбавлений знань про
зовнішній світ. Перед тим, як вирішив втекти, Рю пам’ятає, як солдатом переставляв
цеглини на будівельних майданчиках та мерз на холоді, коли стояв на варті. Він їв
м’який рис, змішаний із кукурудзою. М’ясо було святковим частуванням", – йдеться у
публікації.

З його розповіді журналісти вказали, що більшість північнокорейських солдатів
мають подібну мотивацію: з раннього віку їм нав’язують, що повинні пожертвувати
всім заради верховного лідера, без жодних вагань.

"Розгортання військ розглядається як шанс усього життя принести гроші та славу
режиму Кім Чен Ина. Загиблі стають героями. Ті, хто повертається живим, – теж герої",
– зазначає видання.

Водночас підкреслюється, що навіть найкращі війська КНДР не мають сучасного
обладнання та ресурсів. Полковник спецпризначення армії США у відставці Девід
Максвелл розповів, що багато північнокорейських солдатів, навіть спецпризначенці,
проводять більшу частину часу на сільськогосподарських або будівельних роботах.

"Підготовка північнокорейських сил спеціального призначення виробляє
високодисциплінованих солдатів із високою лояльністю, які часто готові йти на
крайній ризик з обмеженим спорядженням", – підкреслив він.

Водночас в армії Кім Чен Ина спецназ посідає особливе місце: таких бійців краще
харчують і вони проходять інтенсивнішу підготовку з методів проникнення, знищення
інфраструктури та вбивств.

Роками державне телебачення КНДР показувало кадри підготовки солдатів, на яких
вони розбивають лампочки голими руками або гнуть металеві прути. У Пхеньяні
стверджували, що кожен спецпризначенець "еквівалентний 100 ворожим солдатам".

Зі свого боку колишній спецпризначенець КНДР Лі Хьен Син розповів WSJ, що під
час таких тренувань обов’язковим було щоденне відвідування занять з ідеологічної
підготовки, де повторювалися гасла про готовність померти за верховного лідера.

"Вони можуть бути принесені в жертву, не досягнувши великих успіхів у війнах, але
не посміють засумніватися в наказі лідера вирушити до Росії", – пояснив він
мотивацію своїх співвітчизників.

Однак, за словами колишнього генерал-майора південнокорейської армії Банг Чон
Квана, через мовний бар’єр і незнання місцевості потенційна роль солдатів КНДР у
Росії зводиться до ролі піхоти.

"Вони зазнаватимуть значних втрат, бо малоймовірно, що Росія надасть їм сучасне
обладнання або розвіддані", – вважає він.

Водночас ці колишні військові КНДР розповіли WSJ, що багато солдатів вважатимуть
ризик виправданим, оскільки закордонне відрядження підвищує статус у країні, що
дає їм доступ до престижних посад.
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Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ

Росія атакує Запоріжжя:
зафіксовано удар по об’єкту
критичної інфраструктури

Bloomberg: Рекордні травневі атаки
України на НПЗ обвалили російську
нафтопереробку до найнижчого
рівня за 16 років

Російська армія отримала
модернізований літак дальнього
радіолокаційного виявлення А-50У
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феєрверк у міській зоні 

Попередження про ракетну
небезпеку: моніторингові пабліки
зафіксували активність стратегічної
авіації РФ

NYT: Росія вимагає відмовитися від
наїздів «спецпосланців» Трампа та
хоче офіційного дипломатичного
процесу

Міністр оборони Литви
сумнівається, що РФ здатна
цілеспрямовано розвертати
українські дрони на Балтію за
допомогою РЕБ

Президент Сербії виключив
можливість скасування безвізу для
громадян РФ

Масштабна атака «шахедів»: у
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